



物价局重点实施六项价格惠民举措

500个住宅小区 今年将公示物业服务收费

上周五,记者从2014年常州市价格惠民六项重点工作新闻发布会上获悉,今年常州物价局将重点实施六项工作,包括平价商店、惠民药店、重点行业明码实价、菜市场明码标价、价格公共服务平台、物业服务收费公示等。惠民药品品规增加120个,菜市场明码标价将推广,500个住宅小区物业服务收费将公示。

常价监 王玉

平价商店 去年让利近4000万

据介绍,目前,常州已建成平价商店137家,去年,全市平价商店共让利惠民将近4000万元。

今年,常州物价局将重点从制度规范、管理水平和惠民效果上,加强日常监管和巡查考核,确保平价商店全面落实各项平价惠民要求,即每天提供15到20个品种的蔬菜,低于周边市场均价15-20%,每天提供部分规格的粮、油、肉、蛋进行平价销售,其中大型超市每天还要确保不少于5种的1元以下菜;继续在国庆、春节等重大节日期间组

织平价商店开展惠民再让利活动,在原有基础上增加平价品种、扩大让利幅度。

惠民药店 药品品规增加120个

除了平价商店,目前常州已建成价格惠民药店50家,对130个品规的常用药品让利优惠。去年全市价格惠民药店惠民药品销售数量同比上升10%,占全部药品销售总额的13.5%,优惠金额420万元。

同时,这50家药店对常州市区患有重大疾病的特困职工、低保户发放“价格惠民药店爱心资助卡”600人,每人年资助120元。

今年,常州物价局将进一步扩大惠民药品范围,品规由去年的130个增加至250个,对市区患有重大疾病的特困职工、低保户继续发放爱心资助卡,每家药店12人,资助金额由120元增加到200元。此外,今年常州物价局至少组织3次价格惠民药店进社区爱心志愿服务活动。

菜市场 明码标价将推广

记者从会上了解到,明码实价工作去年下半年转入全面实行阶段,目前实行明码实价的主要商贸流通企业共30家150个门店,统一悬挂“常州市明码实价单位”标志。

今年物价局将新增部分明码实价的行业或领域,邀请社会各界进行监督。此外通过12358价格投诉举报热线、聘请第三方评估等手段,确保明码实价单位货真价实。

值得一提的是,去年常州物价局在市区选择了5家菜市场,试点

推行明码标价工作。通过半年多工作,虚高标价、随口叫价、缺斤短两等不规范行为得到一定遏制。

据悉,今年,物价局将拓展覆盖范围,研究出台常州市区菜市场明码标价长效管理的办法。

物业服务 500个小区收费将公示

今年,常州物价局还将加强住宅小区物业服务收费监管,在严格落实好住宅小区物业服务、电梯、停车、装修等收费管理政策的基础上,重点加强监管维权和矛盾疏导。

据悉,今年将建立市区500多家住宅小区的监管信息库;按照统一格式、统一内容的规范要求,全面推行物业服务收费公示工作,公示物业服务收费项目菜单、物业服务收费标准等内容。同时,物价局将深入调研住宅小区物业服务收费矛盾,组织开展住宅小区物业服务收费的专项检查,提升物业企业诚信度和小区业主参与度。

看风云

本周阴雨缠绵

在阳光灿烂的日子里,相信大家度过了一个愉快的双休吧!如果没有,那就有点遗憾了呢!因为从今天开始,雨姑娘又要重新上班了,本周想要见到灿烂阳光,估计有点困难了。

今天常州阳光不再,阴有小雨,市民们出门记得带好雨具。气温方面,与昨天变化不大,早晨最低气温11-12℃,白天最高气温19℃,春装依然可以穿出门。

从天气趋势看,预计这波降雨将一直持续到周三,周四小雨虽然休息一天,但从周五开始又会反扑了。

阴雨天气唱主角,本周洗车和晾晒均不太适合。不过因为此次暖湿气流较强,虽然降雨较多,但气温不会下滑,反而到了周后期,最高温有望突破20℃,市民们不用担心。

张敏

今明后三日天气

今天 阴有小雨 11-19℃
明天 小雨转中雨 12-19℃
后天 小到中雨转阴 14-18℃



1-2月份各金融机构 存款下降1.1%

@常统 王玉 昨日,记者从常州统计局获悉,截至2月末,常州市金融机构人民币各项存款余额6281.4亿元,由去年比年初增长2.8%转为下降1.1%。各项贷款余额4409.1亿元,比年初增加90.8亿元,增长2.1%,增幅同比下降0.7%。但贷款结构趋于合理,短期贷款同比少增37.3亿元,中长期贷款同比多增15.5亿元。

常州至安吉、长兴、茅山 开通旅游专线车

@余美华 王玉 昨天,记者从常州集团获悉,上周末起,常州旅游集散中心开通常州至长兴、安吉、茅山旅游专线车。

据悉,旅游集散中心让游客一票玩到底。安吉、长兴为两日游,茅山为一日游,儿童票7折优惠。游客可以在常州汽车站购买往返车票,直接前往景区。目前,常州旅游集散中心共有8条旅游专线,分别发往嬉戏谷、恐龙园、淹城春秋乐园、淹城动物园、孝道园、茅山、长兴、安吉。

新北区调整部分困难群众 医疗救助比例

@刘国庆 为提高困难群众的医疗救助比例,新北区人社局、财政局等决定,自3月10日起对困难群众的医疗救助比例作如下调整:1、低保对象、重点优抚对象、精简职工、特殊困难残疾人,由原来按照不超过封顶线标准给予70%救助调整为不超过封顶线标准给予80%救助。2、低保边缘困难对象、特困职工家庭成员,由原来按照不超过封顶线标准给予55%救助调整为不超过封顶线标准给予65%救助。调整后,提高了困难群众的医疗救助比例,加大了对困难群众的医疗救助力度。

当年在常州生产教养院被人收养 56年了,她的亲人在哪里?



今年57周岁的王小芳 网友供图

日前,常州网龙城论坛上的一则寻亲帖引起不少网友关注。一名南京网友替小区一位五旬大妈网上寻亲,希望能帮老人完成心愿。

现代快报记者了解到,这位大妈名叫王小芳,今年57周岁。56年前,她在常州生产教养院被一对夫妻领养。直到养父母过世时,她才知道这个事实,便萌生了寻亲的想法。“即使亲生父母过世了,兄弟姐妹肯定还在。”老人说,这是她最大的心愿!

南京网友替邻居在常寻亲

“代小区57岁的唐婆婆发寻亲帖,寻找常州姓瑞的亲人”。3月20日12点46分,网友“含烟翠w”在龙城论坛上发了一则寻亲帖,引发网友关注。

发帖人告诉记者,她和唐婆婆同住南京一个小区,唐婆婆的孙女和其儿子从小一起玩耍,因此双方比较熟悉。“知道她的故事后,我很理解老人,也很想帮她找到亲人,于是

先后在天涯、常州网等论坛上发帖,希望通过网络的力量,帮她完成这么多年的寻亲梦想。”发帖人说。

养父过世时才找到领养证

昨天,记者联系上了唐婆婆,她身份证上的名字叫王小芳,唐是其老公的姓。王小芳告诉记者,她的养父母都是江阴人,因此她身份证上的户籍地也是江阴。养母年轻时曾在常州国棉三厂工作,她上面还有一个哥哥,一家人对她都很好。

18岁时,她偶然从邻居口中得知自己是抱养的,曾向养母核实。“当时她很肯定地说,我是她亲生的,只不过放在常州让别人代养了一阵子。”当时王小芳也就相信了。

养母去世后,2004年左右养父也离开了人世。在收拾遗物时,她偶然找到了一张领养证,此时,她才知道自己真正的身世。

右脚脚跟疑似被做了记号

近几年,随着两个阿姨(养母的姐妹)相继离世,王小芳寻亲的愿望更加强烈。“现在我的亲人只有哥哥、儿子一家,我年纪也大了,想趁在世的时候找到亲人,即使亲生父母不在了,兄弟姐妹肯定还在,这是我目前最大的心愿了!”

根据王小芳提供的领养证,上面写明1958年4月17日,她从常州市生产教养院被养父母收养。

当时年龄为两岁,原名叫瑞金。时任生产教养院院长钱晓天,是其监护人。王小芳告诉记者,她的右脚脚跟生来就被扞掉了一块肉,“估计是生父母当初做的记号,为了以后能找到我。”

如果有读者知道任何线索,可以联系本报热线86803110,共同帮王小芳老人圆梦。

张敏

清明时节

器官捐献者纪念碑奠基

3月22日,由常州市红十字会和栖霞山国际人文陵园共同举办的,常州市人体器官(遗体、组织)捐献者纪念碑奠基仪式在栖霞山举行。据介绍,纪念碑将于5月份落成。

活动现场,常州市红十字会常务副会长俞坚先生和栖霞山国际人文陵园总经理王晖,在撒满菊花瓣的立碑地上,共同为红十字纪念碑动土奠基。

据介绍,将在5月份落成的纪念碑造型为一对男女用双手牵起红十字,男女人形镂空,体态宛如一颗爱心,展开的副碑如同天使的翅膀,守护着需要帮助的人。

常州市红十字会副会长朱成凤介绍说,市红十字会在栖霞

山国际人文陵园建造捐献者纪念碑,一方面是想营造“让生命在奉献中延续”的良好社会氛围;另一方面是缅怀逝者,感召后人,为捐献者家属提供一个缅怀纪念的场所。

据悉,截至目前,在常州市红十字会登记的人体器官捐献志愿者共172人,成功捐献2人;遗体捐献志愿者共124人,成功捐献5人;角膜捐献志愿者共97人,成功捐献16人。

奠基仪式结束后,栖霞山国际人文陵园还将在“常州公祭网”上特别建立的“网上红十字纪念馆”捐赠给了红十字会。以后,市民通过网络、手机也能献花、祭奠这些捐献者,并了解他们的相关信息。杜建英 刘国庆

4月9日举行集体海葬

常州市第9次骨灰集体海葬活动自3月初接受报名起,至今已有近40户丧户进行登记。

常州市是苏南首批开展海葬服务城市之一,早在2005年就启动骨灰集中撒海活动,此前举行的8次海葬活动中,常州市已有300多名逝者魂归大海。

常州市民政局社会事务处工作人员提醒,今年的骨灰集体撒海登记截止日期是3月30日,活动时间是4月9日。当天,参加海葬活动的市民将于早上6点在化龙巷2号(原市民政局)北侧集中,统一乘车前往上海,于9点左右举行海葬仪式。骨灰撒海不收取费用,参加活动的亲属两名以内所有费用全免。

另外,海葬纪念碑建设今年有了实质性进展。常州龙城古园项目日前已经发改委批准立项,下半年就将启动建设。龙城古园设计有:生命教育基地、海之恋主题纪念碑、海葬人文纪念馆、祭祀广场、海葬陈列馆等。

龙城古园项目将坐落在武进区邹区镇奔卜公路东侧常州市殡仪馆内(东侧,另建大门),项目用地19980平方米,总建筑面积3000平方米。

凡参加海葬活动者,逝者姓名都将镌刻在主题纪念碑上,让家属有一个明确的祭奠地。3月30日,常州市将集中组织2010年至2013年海葬践行者开展公祭活动。

卜心宇 刘国庆